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Sto metrov prekážok žien je v ostatnom období pre slovenskú atletiku parádna disciplína.
Národnú rekordérku Viktóriu Forster postupne výkonnostne stíhajú bronzová z ME do 23
rokov Tereza Čorejová, dorastenecká majsterka Európy Laura Frličková a výhľadovo aj
tretia z EYOF Nina Hejčíková.

Aj preto a zároveň nielen preto bude v utorok 21. júla v Banskej Bystrici na 61. TIPOS P-T-S pútať
veľkú pozornosť štart Jamajčanky Acker Nugentovej sprevádzanej krajankou Demishou Roswellovou.

Rekord štadióna na Štiavničkách na prekážkarskej stovke určite bude v ohrození. Vlani 8. augusta ho
národným maximom 12,63 s práve na pétéeske stanovila spomenutá Viki. Nuž a vzhľadom na
preukázanú výkonnosť aktuálnych aktérok z Karibiku sa veru nedá vylúčiť ani atakovanie top výkonu
podujatia 12,47 v podaní Jordanky Donkovovej (1988) aj Ľudmily Narožilenkovej (1991) ešte z
bratislavských Pasienkov.

Nugentová totiž predvlani v auguste na Golden Gala v Ríme predviedla 12,24 v protivetre -0,4 m/s.
Nechala vtedy za sebou prvé dve z parížskych OH 2024 (Masai Russellová, Cyréna Sambová-
Mayelová), čím si aspoň čiastočne vykompenzovala sklamanie spod piatich kruhov: tam vyhrala
rozbeh (12,54, Forster nepostupovo šiesta za 13,08) a bola tretia v semifinále, finále však
nedokončila, skončila na ôsmej prekážke.

Dvadsaťosemročná Demisha Roswellová má na konte čerstvých 12,40 z 21. júna na národnom
šampionáte v Kingstone. Nugentová tento rok zatiaľ predviedla 12,61, a to pri druhej priečke práve
za Roswellovou (12,53) na USATF Lone Star Grand Prix 6. júna v Texase.

Ackera Nugentová pricestuje do stredoslovenskej metropoly s vizitkou juniorskej majsterky sveta
2021 a bronzovej medailistky na 60 m prekážok z HMS 2025, ale aj víťazky vlaňajšieho finále
Diamantovej ligy (12,30). V rámci prestížneho seriálu zatiaľ dosiahla štyri triumfy. Mimochodom,
Demisha Roswellová bežala na DL v piatok 10. júla v Monaku, bola šiesta za 12,56.

Štart 100 m prekážok žien na striebornom podujatí World Athletics Continental Tour pod Urpínom je
naplánovaný na 19:10. Vstupenka na krytú hlavnú tribúnu s výberom miesta stojí 10 eur, lístky do
oválovej časti hľadiska s voľným sedením sú v predaji za 6 eur.

(KO), FOTO @grandslamtrack via IG ackera.nugent, Demisha Roswell na platforme Opendorse a
SAZ/SPR media/Roman Benický (3x)
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